

Затверджено
Наказ №01-05-о/79
від 30.12.2022р.

Схвалено
Протокол засідання педагогічної ради
Стрільковицької гімназії
№5 від 29.12.2022р.

Орієнтовний план підвищення кваліфікації
педагогічних працівників
Стрільковицької гімназії на 2023 рік

№	Список педагогічних працівників	Напрямок, тема, найменування програми підвищення кваліфікації	Суб'єкт підвищення кваліфікації	Джерела фінансування
1	Гамерський Віктор Степанович	Для директорів ЗЗСО. Якість освіти, як комплексна оціночна категорія.	КЗ ЛОР «Львівський обласний інститут післядипломної педагогічної освіти»	На умовах регіонального замовлення
2	Волосяцька Галина Петрівна	Для заступників ЗЗСО. Зміна культури оцінювання в новій українській школі й упровадження формульовального оцінювання у середній та старшій школі: роль адміністрації ЗЗСО	КЗ ЛОР «Львівський обласний інститут післядипломної педагогічної освіти»	На умовах регіонального замовлення
3	Дорожовець Леся Дмитрівна	Для вчителів заруб. літератури. Діяльнісний підхід до навчання зарубіжної літератури в 5-6 класах Нової української школи.	КЗ ЛОР «Львівський обласний інститут післядипломної педагогічної освіти»	На умовах регіонального замовлення
4	Пукач Ганна Іванівна	Для вчителів хімії. Актуальні проблеми екології та сучасні завдання «Зеленої хімії».	КЗ ЛОР «Львівський обласний інститут післядипломної педагогічної освіти»	На умовах регіонального замовлення
5	Возняк Олена Юріївна	Для вчителів фізики. Діяльнісний підхід на уроках фізики	КЗ ЛОР «Львівський обласний інститут післядипломної педагогічної освіти»	На умовах регіонального замовлення
6	Тома Наталія Іванівна	Для вчителів математики. Виклики щодо оцінювання у 5-6 класах та інструменти для здійснення переходу від рівневого до бального оцінювання у процесі навчання математики	КЗ ЛОР «Львівський обласний інститут післядипломної педагогічної освіти»	На умовах регіонального замовлення
7	Худик Марія Іванівна	Для вчителів укр.. мови. Інструменти і техніки формульовального оцінювання на уроках мовно-літературної	КЗ ЛОР «Львівський обласний інститут післядипломної педагогічної освіти»	На умовах регіонального замовлення

		освітньої галузі		
8	Кеча Ярина Ігорівна	Для учителів предметників. Актуальність мудрости Г. Сковороди при творенні сучасного освітнього простору	КЗ ЛОР «Львівський обласний інститут післядипломної педагогічної освіти»	На умовах регіонального замовлення
9	Шубеляк Наталія Михайлівна	Початкові класи. Академічна свобода в НУШ: виклики та переваги (теорія і практика)	КЗ ЛОР «Львівський обласний інститут післядипломної педагогічної освіти»	На умовах регіонального замовлення
10	Витак Ганна Йосифіна	Для всіх категорій педагогічних працівників Інструменти і техніки для ефективного навчання	КЗ ЛОР «Львівський обласний інститут післядипломної педагогічної освіти»	На умовах регіонального замовлення
11	Кухар Галина Михайлівна	Для всіх категорій педагогічних працівників Інструменти і техніки для ефективного навчання	КЗ ЛОР «Львівський обласний інститут післядипломної педагогічної освіти»	На умовах регіонального замовлення
12	Левицька Ганна Василівна	Для педагогічних працівників. Метод проєктів у Новій українській школі в умовах дистанційного навчання	КЗ ЛОР «Львівський обласний інститут післядипломної педагогічної освіти»	На умовах регіонального замовлення
13	Ковалів Квітослава Петрівна	Для всіх категорій педагогічних працівників Інструменти і техніки для ефективного навчання	КЗ ЛОР «Львівський обласний інститут післядипломної педагогічної освіти»	На умовах регіонального замовлення
14	Муц Андріана- Оксана Степанівна	Початкові класи. Академічна свобода в НУШ: виклики та переваги (теорія і практика)	КЗ ЛОР «Львівський обласний інститут післядипломної педагогічної освіти»	На умовах регіонального замовлення
15	Керелюс Роман Богданович	Для вчителів географії. Діяльнісне навчання географії та оцінювання навчальних досягнень учнів Нової української школи.	КЗ ЛОР «Львівський обласний інститут післядипломної педагогічної освіти»	На умовах регіонального замовлення
16	Охріменко Юрій Леонідович	Для педагогічних працівників. Психологія травматичного стресу. Формування стресостійкості особистості в умовах військового стану	КЗ ЛОР «Львівський обласний інститут післядипломної педагогічної освіти»	На умовах регіонального замовлення
17	Паславська Ольга Іванівна	Для вчителів історії. Оцінювально-аналітична	КЗ ЛОР «Львівський обласний інститут післядипломної педагогічної освіти»	На умовах регіонального замовлення

		компетентність учителів історії. Формувальне оцінювання: від теорії до практики.	педагогічної освіти»	
18	Копчак Марія Ярославівна	Для педагогічних працівників. Навчання та виховання дітей з особливими освітніми потребами в умовах інклюзивної освіти	КЗ ЛОР «Львівський обласний інститут післядипломної педагогічної освіти»	На умовах регіонального замовлення
19	Полупанець Світлана Володимирівна	Для педагогічних працівників. Надання домедичної допомоги: що потрібно вміти кожному учаснику освітнього процесу для збереження життя	КЗ ЛОР «Львівський обласний інститут післядипломної педагогічної освіти»	На умовах регіонального замовлення
20	Самар Наталія Іванівна	Для вчителів англійської мови. Шкільний курс англійської мови та методика її навчання в контексті НУШ	Центр післядипломної освіти та доуніверситетської підготовки при ДДПУ ім. І.Франка	Кошти педагога

Директор

Секретар

Віктор Гамерський
Марія Худик

Віктор ГАМЕРСЬКИЙ

Марія ХУДИК